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ΘΕΜΑ:   Πρόσκληση για την υποβολή προσφορών για την πραγματοποίηση    

                 εκδρομής του Γυμνασίου-ΛΤ Νισύρου στην Σάμο.  
 

    Το Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Νισύρου προτίθεται να πραγματοποιήσει 

τριήμερη εκδρομή στα πλαίσια περιβαλλοντικού προγράμματος στην Σάμο. 

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 20883/ΓΔ4 ΥΑ (ΦΕΚ 456/13-2-2020), τα 

ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να καταθέσουν στο σχολείο μας μέχρι την 

Τετάρτη  5 Απριλίου  2023 και ώρα 12.00  προσφορές, στις οποίες θα αναγράφεται 

το συνολικό κόστος της εκδρομής, καθώς και το κόστος ανά μαθητή, με ΦΠΑ, 

συμπεριλαμβανομένων και όλων των λοιπών χρεώσεων που μπορεί να προκύψουν. 

Οι προσφορές και τα επισυναπτόμενα απαραίτητα δικαιολογητικά μπορούν να 

κατατεθούν στο σχολείο είτε σε κλειστό φάκελο είτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (σχετ: ΦΕΚ 456/13-2-2020). Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των 

προσφορών δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά.  

 

 Εκτιμώμενος αριθμός μαθητών: 42.  

 Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 3 . 

 

 Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από τις 4 Μαΐου έως τις 7 Μαΐου 2023. Η 

προσφορά θα περιλαμβάνει: 

1. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από τη Κω προς Σάμο στις 4/05/2023  και από Σάμο 

προς Κω στις 7/5/2023 

2. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Καρλόβασι  με διαμονή σε ξενοδοχείο 

τεσσάρων (4) αστέρων με πρωινό. Οι μαθητές θα διανυκτερεύσουν σε 

δίκλινα , τρίκλινα ή τετράκλινα αν υπάρχουν διαθέσιμα.  Οι συνοδοί 

εκπαιδευτικοί θα διανυκτερεύσουν σε τρία μονόκλινα δωμάτια δωρεάν. Τα 

δωμάτια θα πρέπει να βρίσκονται στον ίδιο όροφο και γειτονικά ώστε να 

ελέγχονται οι μαθητές από τους συνοδούς καθηγητές. Οι χώροι του 

ξενοδοχείου θα πρέπει να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.  

3. Τα έξοδα των τυχόν μετακινήσεων και επισκέψεων που περιλαμβάνονται 

στο πρόγραμμα της εκδρομής.   

4. Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων 

μαθητών και συνοδών εκπαιδευτικών, το οποίο θα προβλέπει: α) Διασφάλιση 

πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και β) Ασφάλιση ευθύνης 

διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας.  

5. Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε μπορεί πραγματοποιηθεί η εκδρομή 

στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες,  



πολιτικές αναταραχές, τρομοκρατικές απειλές κ.λπ.), με πρόβλεψη διεξαγωγής 

της  σε άλλες ημερομηνίες. 

6. Με την παρούσα προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο 

αντίγραφο σήματος λειτουργίας σε ισχύ με σχετική υπεύθυνη δήλωση 

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής. 

7. Θα παρακρατηθεί το 20% της αξίας της εκδρομής από το ταξιδιωτικό 

πρακτορείο το οποίο θα αποδοθεί μετά το τέλος της εκδρομής, αφού 

εκπληρωθούν όλοι οι όροι της σύμβασης. 

 

     Ενδεικτικό πρόγραμμα (πάντα ανάλογα με τις ώρες άφιξης και επιστροφής) 

     1η Ημέρα: Πέμπτη 4/5 Νίσυρος-Κως και Κως-Σάμος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. 

Εγκατάσταση.  Περιήγηση στο χωριό Άμπελος – Καταρράκτες. 

    2η Ημέρα: Παρασκευή 5/5  . Πρωινό και επίσκεψη στο Ιστορικό και Λαογραφικό 

Μουσείο του Δήμου Καρλοβασίου , επίσκεψη-ξενάγηση στους Βουρλιώτες  στο 

Κοκκάρι. 
    3η Ημέρα:  6/5 Πρωινό και αναχώρηση Ευπαλίνειο Όρυγμα , Ηραίο, Βαθύ, 

ξενάγηση στο Πυθαγόρειο , επίσκεψη στην Παναγιά Σπηλιανή 

    4ή ημέρα: 7/5. Αναχώρηση από Σάμο προς Κω επιστροφή στην Νίσυρο. 

 

 Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση σχετικά με 

την εκδρομή.  

 

  Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής 

αξιολόγησης προσφορών. Διευκρινίζεται ότι δε γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά 

την αποσφράγιση των προσφορών. 

 

Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί με τηλεφωνική επικοινωνία 

  

  

                                                                                             Ο Διευθυντής  

 

    Κουλάκης Ιωάννης 


